



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Участнику дорожно-транспортного происшествия решением суда избрана мера пресечения в виде домашнего ареста



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем в областном центре 18 сентября 2020 года, в результате которого погиб водитель автомобиля «Toyota Will».

Решением Советского районного суда города Брянска водителю автомобиля «Volkswagen Touareg» избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#ДТП

26 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1502966>